

В Югре беспилотники подключат к спутниковой системе «Гонец»

Ханты-Мансийский автономный округ внедрит систему спутниковой связи «Гонец» для управления беспилотными летательными аппаратами. Соответствующее соглашение заключили губернатор региона Руслан Кухарук и глава компании-оператора системы Андрей Манойло в рамках XVI Международного ИТ-Форума.

Как пояснили в пресс-службе «Гонца», система обеспечит устойчивую связь с дронами на всей территории округа. Это позволит контролировать их местоположение, передавать данные и управлять полетами в удаленных районах. Особое значение проект имеет для Югры с ее обширными пространствами, где традиционные средства связи работают с ограничениями.

Андрей Манойло отметил, что соглашение предусматривает тестирование технологий в реальных условиях. По его словам, развитие беспилотной авиации требует современной инфраструктуры связи, которую как раз и обеспечит спутниковая система.